

退役军人捐赠 1 万只爱心口罩

面对来势汹汹的新型冠状病毒，口罩成了大家的必需品，一瞬间，供不应求。近日，沙坪坝区退役军人陈平和儿子陈宇森用实际行动践行着“不忘初心、牢记使命”，不顾个人安危毅然冲锋在抗击疫情的一线，为奋战在抗击疫情一线的工作人员送上了 10000 只防护口罩，用实际行动向疫情宣战，捍卫“赴汤蹈火”的精神，彰显了一名退役军人的担当和责任。



防护口罩是当前社会最紧缺的，也是一线“战斗员”的必需品，网上甚至被商家炒到一只 20 元甚至更高，市场出现严重紧缺。军人的直觉让陈平感觉到，这次疫情不亚于一场“战争”，自己作为一名退役军人，必须要为党和政府排忧解难，做点力所能及的贡献。于是，陈平亲自联系厂家，从国外采购到 10000 只防护口罩，用于支援沙坪坝区石井坡街道、社区在疫情防控第一线的工作人员，让奋斗在一线的工作人员都能安心奋战。爱心口罩很快送达到社区干部手中，将一名退役军人的暖暖温情进行了传递。“加油，奋斗在一线的工作者！”每次送达后，陈平都深深的向他们表示敬意和问候。

陈平，现年 56 岁，是沙坪坝区的一名退役军人，1981 年 12 月入伍，1985 年 12 月退伍，曾服役于原武警交通独立支队(北京市)，退役后曾回乡任村干部，后自主创业，在商场上摸爬滚打多年，于 1994 年创立亚特餐饮发展有限公司，现任亚特餐饮发展有限公司董事长。

“国有难，召必回，战必胜！”对于发起此次捐赠活动的初衷，陈平说，作为退役军人，国家有难，依然要奔赴战场，能为国家出力，义无反顾，倍感荣耀。

“作为一名党员，我们更应该带头扛起疫情防控的政治责任、落实防控措施，充分发挥党员的先锋模范作用，冲在疫情防控的第一线。从企业的角度来讲，面对日益严峻的疫情形势，我们更应当马上站出来，本着‘实业报国’的理念，承担起义不容辞的社会责任。”

(沙坪坝微政务 喻庆 犹贡勇)